
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Панчук Вадим

 ІНЖЕНЕР ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ, 15 000 ГРН.
 22 листопада

2020     Місто: Полтава

Вік: 49 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, позмінна робота
Категорії: Охорона, безпека, Телекомунікація та зв'язок

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Заступник керівника підрозділу з технічних питань.
Збройні Сили України (Силові структури), Полтава
08.1999 − 08.2019 (20 років )

Обов'язки:

Організація експлуатації та ремонту техніки і обладнання підрозділу зв’язку кількістю до 200 чоловік (5 років).

Організація взаємодії між віддаленими підрозділами в системі зв’язку регіонального рівня: контроль функціонування,
організація усунення аварій, приключення нових та додаткових каналів зв’язку, тощо (9 років).

Підбір та навчання персоналу, організація допуску до робіт зі зв’язку та електробезпеки, оформлення інструктажів та
відповідних документів з техніки безпеки та охорони праці (5років).

Ввід в експлуатацію локального мережевого обладнання, побудова локальних мереж та підключення кінцевих
абонентів, робота з мережевим обладнанням: програмування, роутінг,

захист тощо (2 роки).

Освіта

Житомирський військовий інститут імені С.П.Корольова. (Житомир)
Спеціальність: Інженер з радіоелектроніки.
повна вища, 08.1994 − 07.1999 (4 роки 10 місяців)

Бердичівський машинобудівний коледж. (Бердичів)
Спеціальність: Обробка матеріалів на верстатах з ЧПУ.
середньо-спеціальна, 09.1990 − 07.1994 (3 роки 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Впевнений користувач ПК як HardWare так і SoftWare, знайомий з інтернет-
протоколами та принципами організації світової мережі Інтернет, основи програмування, впевнені знання HTML,
CSS, JavaScript, тощо.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Програмування на JavaScript, full-stack розробка, тощо. Водій категорії В,
С (30 років).
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Оволодіти новою, відповідно особистої професійної освіти та
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життєвого досвіду професією, реалізувати свої можливості, задовольнити особисту потребу у творчій діяльності та у
командному спілкуванні, отримати додатковий необхідний у сучасному світі професі
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